

我校喜迎2020级本科新生入校

10月8日，北京理工大学迎来了2020级本科新生。学校领导和相关部门负责人参加了迎新活动。新生们在校园内设立了多个迎新点，热情迎接每一位新生。



新 # 14 辅导员与新生见面，并发放健康档案，提交相关材料。新生们获得了新生礼包，包括消毒湿巾、口罩等，并填写了新生信息表。新生顺利通过绿色通道，进入校园。



我校召开2020年本科生（班主任）培训会

9月28日，北京理工大学召开了2020年本科生（班主任）培训会。会议由副校长主持，相关部门负责人出席。会议强调了“双流”（内外形）设计项目，以及对“双流”的实施、执行、监督、评估等环节的重视。会议还讨论了“双流”的具体实施步骤和效果。

(上接第二版)

高高飘扬，树立一面面鲜红旗帜

“旗帜”与“使命”相结合，充分展示了新时代青年的担当和责任。会议强调了心系学生、心系家庭、心系社会的重要性。



“培苗”最先一公里，红色基因融入新生成长第一步

2020年9月，北京理工大学开展了“培苗”活动，旨在将红色基因融入新生的成长第一步。辅导员们通过设立新生接待处、组织新生入学教育等形式，引导新生树立正确的世界观、人生观、价值观。



“培苗”活动得到了校内外的广泛关注和支持。辅导员们通过实际行动，为新生们上了生动的一课，帮助他们迈好人生的第一步。

2019年，北京理工大学开展了“刮骨疗毒”行动，坚决抵制各种不良思想的影响。辅导员们通过实际行动，帮助新生树立正确的世界观、人生观、价值观，为他们的成长奠定了坚实的基础。

聂梓安：妈妈和我都是光荣北理人

天高云淡，橙红橘绿，秋日的北理工风景如画。2020年10月8日，3928名2020级本科新生如约而至，来到北理工开启新的人生篇章。在经历了新冠肺炎疫情带来的停课、复课、高考延期等一系列考验之后，这场“相逢”意义非凡。

金秋时节，让我们共赏聆听2020级新生梦想与成长的故事。

徐孜婧：念念不忘 必有回响

2019年，我参加了“筑梦未来”夏令营，结识了来自全国各地的优秀学长学姐们。2020年8月28日，我收到了北理工录取通知书，实现了自己的大学梦。感谢北理工，感谢所有帮助过我的人。

姚一畅：我要在北理工走出一条多彩人生路

“虽然我出生在农村，但父母一直教育我要努力学习，将来报效祖国。我从小就对红色文化充满热爱，希望将来能成为一名红色文化传播者。”姚一畅说。

罗国桓：爱国奋斗励长志 红色基因代代传

“我从小就对红色文化充满热爱，希望将来能成为一名红色文化传播者。”罗国桓说。

张良秀：温暖相伴，14岁圆梦北理

“我从小就对红色文化充满热爱，希望将来能成为一名红色文化传播者。”张良秀说。